AMMDOTEPHBIE BEITIECTBA



3yuuTh TEMY IO CCBIAKAM:

m http://ru.solverbook.com/spravochnik/xi
miya/11-klass/amfoternye-organicheski
e-i-neorganicheskie-soedineniya/

m https://www.youtube.com/watch?v=- E
QTpNTRsO




AmdoTrepHbIE COEAUHEHUA

AMMPOTEPHbLIMN Ha3bIBaOT COEAUHEHUS,
KOTOpble B 3aBMCMMOCTU OT YCINOBUN
MOryT ObITb Kak JOHOPaMN KaTUOHOB

BOAOPOAA U NPOABNATb KUCMOTHbIE
CBOMCTBA, TaK U UX akLuenTtopamm m
NpPOsABNATbL OCHOBHbIE CBOUCTBA.



AMOOTEPHDIE
COEAMHEHNA

AM@oTepHbIe COeITMHEHUSA MOT'YT BCTYIIATh B
peakuMIo Kak ¢ KucjaoramMmu (mMposiBJIsATH
CBOMCTBA OCHOBAHUM) ¢ 00pa3oBaHUEM COJIH
U BO/JbI, TAK U CO 1IeJJ0YAMHU (NPOABJIATH

CBOMCTBA KHMCJIOT) IIPU 3TOM o0pasyercs
KOMILJIEKCHAS COJIb

/ AmdoTepHoe \ﬁ
coeuNHeHune




AmdoTrepHbIE COEAUHEHUA

m [aKuMn 9BNAKOTCA B HEOPraHM4YeCKon XUMUMN:
Al(OH)s, Zn(OH)2, Cr(OH)s, Be(OH)z, Ge
(OH)z2, Sn(OH)4, Pb(OH)2 n gp.

m B opraHnyeckom xmumMmm TUNNYHLIMW
npegcraBUTenaMmn SBnNATCA aMUHOKUCTIOTHI:

O
4
HoN — C|3H - C a - aMMHOKMCIoTa
R “OH



B peakmuax ¢ kmcaoramu
aMmQOoTepPHBIE OKCUABI BEAYT Ce0A
KaK OCHOBHBIE OKCHUABI

Hanpumep:

Al20s + 6HCI = 2AICIs + 3H20

B peakuusax co weno4yamu
amdoTepHble OKCUuabl BeayT
cebs KaK KUCIOTHbIe oKcuabl

Hanpumep:

Al20s + 2NaOH = 2NaAlO: + H20



AMmdoTepHbIE THAPOKCHUABI
B3aMMOAECHUCTBYIOT C PaCTBOPAMU
KHCAOT U BEAYT C€0s KaK
HEPACTBOPUMBIE OCHOBAHUA

Al(OH)s + 3HCI = AICls + 3H.0

NMpyn B3anmogeuncTBum ¢ pactBopamm
werioyen ampoTepHblie rmapoKcuabl
BeAyT cedbs KaKk cnadble KUCHNOTbI:

Al(OH); + NaOH = NaAlO: + 2H:0



CBOUCTBA AMHUHOKHUCAOT

NH2 — CH - C O OH
R
AmunHorpynna, —NH2 - akuyentop Bogopoaa,
onpenensieT OCHOBHbIE CBOUCTBA
aAMWHOKUCHIOT;

Kap6okcunbHasa rpynna, — COOH - goHop
BOAOPOAA, onpeaensieT KUCAOTHbIE CBONCTBA
dAMWHOKHNCJIIOT.




KucAaoTHBIE CBOMCTBA AMUHOKHUCAOT

NH2 - R - COOH + NaOH =
NHz2 — R — COONa + H20



OcHoBHBIE CBOUCTBA AMUHOKHUCAOT

COOH - R~ NH:z + HCI =
 COOH-R- NH3TCI -



AoMaIlrtHee 3aAAHUE:

m Peluntb TecT n doTto ¢ oTBETAMMU
NpUKpenuTb B Aknacce



